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ORLANDO SALVATORE.Chiedo dipar-lare. 
P R E S I D E N T E . Parl i pure. 
ORLANDO SALVATORE. Anch'io chie-

do che sia stabili to il giorno in cui pot rà aver 
luogo lo svolgimento d 'una proposta di legge, 
che è s t a t a presenta ta da me e dall 'onorevole 
Cas^uto, per una tombola telegrafica a fa-
vore dei Regi Ospedali Riuniti di Livorno. 
Il ministro delle finanze ne ha dato già gen-
t i lmente il consenso. Poiché prenderà poco 
tempo, si potrebbe stabilire la seduta anti-
meridiana di domani. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Le sedute ant imeridiane 
sono già molto brevi. Si può stabilire 
il principio della seduta pomeridiana di do-
mani. 

ORLANDO SALVATORE: Sta bene. 
P R E S I D E N T E . Rimane così stabil i to. 
MATTEUCCI. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Parli . 
MATTEUCCI. Propongo che sia delegata 

al Presidente la facol tà di completare la 
Commissione, che s tudia la r i forma del Co-
dice di procedura penale. Sono vacant i due 
post i : quello dell 'onorevole Dari, che è s tato 
nominato sottosegretario di Stato, e quello 
dell 'onorevole Berenini, che diede le dimis-
sioni da depu ta to . 

P R E S I D E N T E . A questo r iguardo debbo 
comunicare alla Camera la seguente le t tera 
dell 'onorevole Pugliese : 

< Non potendo in questi ul t imi giorni di lavori par lamentar i prendere par te assidua ai lavori della Commissione per l 'esame del nuovo Codice di procedura penale, sento il dovere di dare le mie dimissioni, e prego Vo-stra Eccellenza di volerle accettare. 
« Accolga il mio omaggio e mi creda « F i r m a t o : P u g l i e s e » . 
In questa Commissione vi sarebbero dun-que t re posti vacant i . 
MATTEUCCI. E d io propongo che sia delegata all 'onorevole Presidente la nomina di coloro che dovranno occupare questi t re posti vacant i . 
Molte voci. Sì, sì. 
P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-zioni in contrario questa proposta dell'ono-revole Matteucci s ' intende approvata . 
(È approvata). 
H a facoltà di parlare l 'onorevole Florena. 
F L O R E N A . Nella Commissione che esa-

mina i decreti registrati con riserva è va-
cante un posto. Propongo che sia delegata 
all 'onorevole Presidente la nomina del de-
p u t a t o che dovrà occupare questo posto. 

Molte voci. Sì, sì! 
P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-

zioni in contrario, anche questa proposta si 
in tenderà approva ta . 

(È approvata). 

Verificazione di poteri. 
P R E S I D E N T E . La Giunta delle elezioni 

ha, presentato la relazione contes ta ta del 
Pr imo Collegio di Catania. Questa rela-
zione sarà s t ampa ta , dis t r ibui ta e iscr i t ta 
nell 'ordine del giorno della to rna ta di mar-

I tedi. 
La seduta termina alle ore 19.10. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle ore 10. 

1. Discussione del disegno di legge : 
Provvediment i per l'esercizio delle fer-

rovie dello Stato (359). 
2. Seguito della discussione sul disegno 

di legge: 
Is t i tuzione del Magistrato alle acque 

per le provincie venete e di Mantova. (374) 
( Urgenza). 

Alle ore 14. 
1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputa to Orlando Salvatore per u n a 
tombola a favore dell 'Ospedale di Livorno. 

3. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : 

Provvediment i per le P r o v i n c i e me-
ridionali, per la Sicilia e per la Sardegna. 
(358) 

4. Seguito della discussione del disegno 
di legge : 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di grazia e giustizia e dei culti per 
l'esercizio finanziario 1906-907 (281,281-fcis). 

Discussione dei disegni di legge : 
5. S ta to di previsione della spesa del Mi-

nistero di agricoltura, industr ia e commer-
cio per l'esercizio finanziario 1906-907 (289 
e 289-bis). 

6.' S ta to di previsione della spesa del Mi-
nistero dell' istruzione pubblica per l'eser-


